

готови да дадат нѣкаква сума на стражаритѣ, само да могат да се върнатъ по домоветѣ си. Това лесно имъ се отдало, защото стражаритѣ имали малки заплати и срещу известна сума, тѣ оставяли пѣтницитѣ свободно да си вървятъ. Като закѣснѣлъ, този господинъ билъ готовъ да даде на стражаря 10—15 рубли, за да продѣлжи пѣтя за дома си. На първия стражаръ той далъ десетина рубли и могѣлъ да продѣлжи пѣтя си, но за да не стане нужда да дава и на другитѣ стражари, които могли да го срещнатъ, първиятъ стражаръ му казалъ: Колкото стражари срещнешъ по-нататѣкъ, на всички ще кажешъ думата „кукуруигу.“ Тя означава, че ти си платилъ веднѣжъ и можешъ свободно да се движишъ по улицитѣ. Въ случая, думата „кукуруигу“ е символъ, който служи като пропускъ въ живота на човѣка. При слизането си на земята, невидимиятъ свѣтъ е далъ на всѣки човѣкъ по единъ пропускъ, съ който да може свободно да пѣтува. Ако забрави своя пропускъ, той е осъденъ на голѣми мъчнотии и страдания. Казвате: Не сме толкова прости хора, че да употрѣбяваме думата „кукуруигу.“ — Като показвате личната си карта на този и на онзи стражаръ, тя не е ли сѣщото това кукуруигу? Ако на петъ-шестъ мѣста ви спратъ, да искатъ личната ви карта, вие ще изгубите много време. А тѣй, ще кажете „кукуруигу“ и ще си заминете. Съ едно кукуруигу лесно ще свършите работата си. Който разбира смисъла на това „кукуруигу,“ той разбира и вътрешния смисълъ на живота. Вътрешниятъ смисълъ на живота се заключава въ любовта, въ нейното приложение, като пропускъ, като динамическа сила.

„Азъ самъ изгѣпкахъ жлеба.“ Само онзи може да тѣпче вашия жлебъ, който ви обича. Значи, който ви обича, само той може да тѣпче. Нѣма по-страшенъ и по-великъ човѣкъ отъ този, който ви обича. Защо? Защото той всичко тѣпче. Любещиятъ вади ножъ и излиза на среща ви. Всички работи въ свѣта ставатъ все отъ любовъ. Задъ всичко въ свѣта седи великата, мощната сила — Любовта. Богъ тѣпче всички хора, за да ги освободи. Българитѣ разбиратъ смисъла на тѣпченето и често го практикуватъ. Когато нѣкой човѣкъ страда дълго време отъ треска, накаратъ го да легне на земята и оставятъ мечка да го тѣпче. Мечката е много магнетична, и като потѣпче малко човѣка, съ това тя му придава отъ своята магнетична сила. Не само болни хора оздравяватъ отъ мечка, но тя се отразява благопри-